

БАШКИРСКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ КОСТЮМ

**Выполнила: Юсупова Ляйсан Талгатовна,
студентка факультета педагогики, 4 курс 3 группа**

«После зарождения мира расселились люди в разных местах и стали жить-поживать. Каждому народу был дан свой определенный язык, своя одежда...» - гласит одно из башкирских преданий. Но ведь на самом деле национальный костюм башкир не просто данность, а воплощение многовековой истории и традиций, отражение образа жизни и характера народа.



Главное отличие башкирского костюма состоит его скромностью, там вы не найдете вычурности и в больших количествах узорах. По моему мнению, костюмы полностью передают характер и нрав башкирского народа.



Одним из главных предметов башкирской национальной одежды является серебро, именно серебро считалось женским металлом. Также серебро связывали с луной. Например, древние жители Индии серебро принимали за капли слезинок луны. Многие народы издревле верили в волшебные силы этого металла и видели в нем защитные силы. Это поверье сохранилось и пользуется популярностью и в наше время.



Вам представлен "гушелдерек", который состоит целиком из серебра, а выполнила его моя тётя

Посей день Башкирский орнамент пользуется популярностью среди молодёжи. Ежегодно в Уфе возникают новые проекты, которые напоминают нам о нашей сущности. Совсем недавно мои друзья создали свой бренд футболок с различными комбинациями башкирских орнаментов и мне посчастливилось поучаствовать в этом.

На первый взгляд обычная футболка на повседневную носку, но сам орнамент даёт ему большую значимость, будто бы носишь собой частичку чего то великого. (ред.)

Ромб, который изображён на футболке символизирует жизнь и блага.



Благодаря таким конкурсам как этот, мы лучше узнаем свою культуру, свои традиции и семейные ценности, все это не просто так, каждый должен знать, кто он есть и гордиться своими корнями.

